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Na tomto jednání byla projednána možná úprava  silnice III/1169  mezi Svatým Janem pod Skalou a 
Sedlcem, kdy by došlo k úpravě směrového oblouku a rozšíření komunikace. Důvodem této úpravy je 
zlepšení rozhledových poměrů a průjezdného profilu vozovky při využití vytěženého materiálu z šachty 
Svatý Jan, což bylo již dříve podnětem starosty Svatého Jana pod Skalou. Předpokládaný objem 
vytěženého materiálu je 20 000 m3(občas se uvádí 30 tis. m3) který by bylo nutné odvést po silnici. 
Proto je prověřována možnost uložení tohoto materiálu v místě s minimalizací vlivů na životní prostředí. 

Zástupci projektanta bylo odprezentováno koncepčí řešení s maximálním záborem pozemku. 
Koncepční návrh zahrnoval úpravu směrového vedení v délce cca 550m a v normové kategorii S6,5/50. 

Násypové těleso pozemní komunikace bylo navrženo ve sklonu 1:2,5%. Sklon svahu bude záviset na 
kvalitě vytěženého materiálu. Prezentovaný rozsah úpravy komunikace počítá s cca 80 000 m3 
rubaniny. Rozsah úpravy bude dále redukovan na základě skutečně odtěženého materiálu, primárně 
bude využita rubanina k směrové úpravě oblouku. Úpravou směrového oblouku dojde k novým trvalým 
záborům (Empo).  

Zástupci Povodí Vltavy je požadováno, aby upravené těleso komunikace nezasahovalo do záplavového 
území Loděnice. Při splnění této podmínky je navrhovaná úprava akceptovatelná. 

Zástupci obce Svatý Jan pod Skalou požadují primárně vyřešit nevhodný směrový oblouk. Předložené 
řešení s maximálním záborem  je možné zredukovat. Pozemek parc. č. 1338, jehož část bude pro 
rozšíření vozovky nezbytné využít, je v majetku firmy Empo Juli s.r.o. – s ní bude nutno řešit majetkové 
vypořádání. Firma v současné době začíná řešit architektonické úpravy budovy čp 16 a přilehlých 
pozemků, a tedy se nabízí navázat při projekčních pracech spolupráci.  

Projektant představil různé možnosti redukce záborem silničního tělesa (mírnější sklon, armované 
svahy, gabionová zeď). Řešení bude dále rozpracováno a konzultováno po zajištění 
inženýrskogeologického průzkumu. Navržená úprava se nachází v II. zóně CHKO Český kras, EVL 
Karlštejn – Koda. 

Z hlediska zájmů ochrany přírody dle zákona č.114/1992 Sb. je požadováno minimalizovat výstavbu 
opěrných zdí, doporučena byla výsadba dřevin na náspu komunikace z důvodu minimalizace vliuvu na 
krajinný ráz. V případě výsadeb v patě náspu byly doporučeny druhy: olše, vrba, líska a případně 
jabloně v závislosti na podmínkách pro výsadbu. Zástupci povodí Vlatvy konstatovali, že navržená 
výsadba na patě náspu komunikace nebude problematická. Návrh vegetačních výsadeb a travní směsi 
bude konzultován se zástupci CHKO Český kras. Na ohumusování bude využita skrytá ornice a travní 
směs využitá pro osévání bude regionálního původu a konzultována s AOPK. 

Podél upravené komunikace nebude navrhována pěší stezka. 

Z pohledu EVL Karlštejn-Koda nedojde k zásahům do biotopů druhů či stanovišť, které jsou předmětem 
ochrany EVL. 

Starosta obce Svatý Jan pod Skalou upozornil na dokončené pozemkové úpravy, kdy došlo k vytvoření 
pozemku PUPFL parc. č. 1337  u paty svahu. Dále upozornil na nutnost řešení POV s vyloučením 
otáčení nákladních vozidel v centru obce a prověření výhybny. 

Opuštěná stávající komunikace v místě oblouku bude rekultivována. Nutné je prověřit případnou kolizi 
se studnou u objektu č.p.16, k. ú. Svatý Jan pod Skalou a průzkumným vrtem pro Berounský tunel. Nad 
obloukem stávající komunikace prochází lesní stezka pro pěší (žlutá turistická značka a NS Svatojánské 
památky) – při zásahu v území je třeba zajistit její stabilitu, aby nedocházelo k sesuvům. 

Ověřit bude nutné inženýrské sítě v zájmovém území, prochází tudy plynovod a nyní se v spouběhu 
s ním buduje vodovod.  
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Majetkově se předpokládá dotčení pozemků:1484, 1338, 1, 1343, 1487,1337, 1335 v katastrálním 
území Svatý Jan pod Skalou.  

 

 

Dále byla konzultována problematika realizace vodojemu v lokalitě křížení ulic Vrážská a Lesní na p. č. 
1464, k. ú. Svatý Jan pod Skalou (lesní pozemek). Realizace tohoto vodojemu souvisí se zajištěním 
náhradního zdroje zásobování vodou lokality Záhrabská. V této lokalitě se předpokládá výstavba 
objektu o rozměrech cca 3x4 m .  

 

 


